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Kommunfullmäktige 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Interpellationssvar 
 
Interpellation – Danvikens kyrkogård 
Svar från natur- och trafiknämndens ordförande Hans Peters (C) på interpellation från Carl-
Magnus Grenninger (S)  
 
Interpellation – Bygge av hiss i Finnboda 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Khashayar 
Farmanbar (S)  
 
Interpellation – Personalflykt bland högre tjänstemän på Nacka kommun 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Christina 
Ståldal (NL) 
 
Interpellation – Mötesplats för seniorer i Saltsjöbaden 
Svar från äldrenämndens ordförande Karin Teljstedt (KD) på interpellation från Christina 
Ståldal (NL) 

Enkla frågor 
 
Enkel fråga – Avauktorisering av hemtjänstföretag 
Enkel fråga från Amanda Sandholm (V) till äldrenämndens ordförande Karin Teljstedt 
(KD) 

• Tycker du nu att översynen har lett till att man har säkerställt rutiner som innebär 
att man kan lita på att våra skattepengar inte går till ekonomisk brottslighet och att 
det inte finns hemtjänstutförare i Nacka kommun som har otillräcklig kvalitet? 
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Motioner 

Motion – Utveckla strategin för ett drogfritt Nacka för unga 
Motion av Khashayar Farmanbar m.fl. (S) med följande förslag. 

• Att utöka kommunens samverkan mellan socialtjänst, skola, polis och föräldrar, till 
att även inkludera föreningslivet, dvs SSPF utökas till SSPFF för att inkludera 
föreningslivet i strategin för ett drogfritt Nacka för unga. 

• Att stärka kommunens uppsökande arbete för att kunna stödja föräldrar i arbetet 
för ett drogfritt Nacka för unga. 

Motion – Fossilfri fordonsflotta senast 2030 
Motion av Carl-Magnus Grenninger m.fl. (S) med följande förslag. 

• Att Nacka kommun ska verka för att ha en helt fossilfri fordonsflotta senast 2030. 
• Att Nacka kommun ska ställa krav i kommande upphandlingar och avtal att 

fossilfritt bränsle ska användas i personbilar som används i den kommunalt 
finansierade verksamheten. 

Motion – Nackas Naturskola 2.0 
Motion av Lina Olsson m.fl. (NL) med följande förslag. 

• Att Naturskolans verksamhet ska byggas upp på nytt. 
• Att Naturskolan får ett utökat mandat att undervisa barnen även i klimatfrågan. 
• Att verksamheten ska vara kostnadsfri för skolorna. 
• Att utreda kostnad och lokalisering för verksamheten. 

Motion – Solceller på kommunala fastigheter 
Motion av Sidney Holm m.fl. (MP) med följande förslag. 

• Att genomföra en kartläggning av lämpliga kommunala fastigheter där solceller kan 
placeras i enlighet med motionens intention. 

• Att finansiera alla lämpliga solcellsinvesteringar via en separat investeringsram 
öronmärkt för energiåtgärder som är ekonomiskt lönsamma över tid. 

Motion – Åtgärder för ökat valdeltagande 
Motion av Amanda Sandholm m.fl. (V) med följande förslag. 

• Att utse valinformatörer eller valmobilisatörer. 
• Att bjuda in föreningar och studieförbund till samtal om hur man kan arbeta för att 

stärka demokratin och öka valdeltagandet. 
• Att bjuda in skolor till planering inför valet. 
• Att utbilda samhällsinformatörer särskilt i de grupper man vill nå. 
• Att tillhandahålla lättillgängliga vallokaler och lokaler för förtidsröstning. 
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Interpellationer 
 
Interpellation – Tillgänglighetsinventera flerbostadsbeståndet 
Interpellation från Ella Tegsten (S) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) 
med följande frågor. 

• När senast genomförde Nacka Kommun genomför en tillgänglighetsinventering av 
flerbostadshusbeståndet? 

• Kommer Nacka att genomföra en tillgänglighetsinventering? 
 
Interpellation – Åtgärder för att minska konsumtionsbaserade utsläpp 
Interpellation från Mikael Carlsson (NL) till kommunstyrelsens miljöutskotts ordförande 
Hans Peters (C) med följande frågor. 

• Vad hände med Nackas engagemang i klimatappen? Varför marknadsförs den inte 
längre mot Nacka kommuns medborgare? 

• Har kommunen påbörjat något annat projekt för att minska de 
konsumtionsbaserade utsläppen som invånarna i Nacka ger upphov till? 
 

 
 
 
Rebecca Band 
Kommunsekreterare 
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